



县政府召开第五十五次常务会议

本报讯 3月3日，县委副书记、政府代县长甄秦峰在政府二楼会议室主持召开县政府第五十五次常务会议。学习《习近平谈治国理政》（第三卷）、人民日报评论员文章《把握重点任务，加快构建新发展格局》，学习传达关于事故上报的有关规定和《全省森林灭火工作约谈会的情况通报》，研究2021年强农惠农扶持项目、2021—2025年药茶产业发展规划、精卫湖白松林风景名胜区规划等事项。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长王全林、杜树青、刘爱红、李晋平、胡红星，县人武部政委朱庆权，政府办主任张宇锋参加。

会议集中学习了《习近平谈治国理政》（第三卷）第九专题第二部分——“我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，论学习贯彻中央经济工作会议精神”人民报

日报评论员文章《把握重点任务，加快构建新发展格局》。会议指出，当前我国经济已由高速发展转为高质量发展，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇对全县经济工作具有很强的指导意义。当前全县经济发展结构性矛盾突出，政府系统要认真对照县委“两个能力”“六大建设”工作部署，多角度思考，全方位谋划，力争在项目谋划、创新发展、深化改革上突破，参照先进地区经验，突出项目为王，强化招商引资，推进项目市场化运作，合力搭建长子高质量发展的主体框架，确保“十四五”迈好第一步、见到新气象。

会议传达了关于事故上报的有关规定和省森防办《关于全省森林灭火工作约谈会的情况通报》，强调要认真贯彻落实关于事故上报的有关规定，及时排

查安全隐患和问题，做到早排查、早发现、早解决，切实做好全县各领域安全工作。关于森林防灭火工作，各级各部门要提高政治站位，加强源头管控，切实履行好属地管理主体责任；要压实森林防灭火责任，强化追责问责机制，统筹考虑，多措并举，从源头上根治秸秆焚烧等问题。

会议原则通过了《长子县2021年强农惠农扶持项目》《长子县推进药茶产业发展实施意见》（2021—2025年）《长子县精卫湖白松林风景名胜区总体规划大纲》等事项，并强调，要进一步完善相关文件，紧密结合工作实际，着眼长远，全面推进，确保各项规划、方案落地见效，助推县域经济高质量转型发展。

会议还研究了其他事项。**张月王泽龙**

县妇联组织开展庆“三八”系列活动

本报讯 3月4日，在第111个“三八”国际妇女节到来之际，县妇联联合县纪委监委、党校、邮储银行在长子会堂小剧场组织开展了“巾帼心向党，奋斗新征程，转型蹚新路，绽放她力量”的“三八”节系列活动。县委副书记石凌雁出席活动，各乡镇妇联主席、县直各单位妇委会主任参加活动。

石凌雁首先代表县委向全县广大妇女同志致以节日问候和美好祝愿，并指出，“家是最小国，国是千万家”，家风的好坏关系到一个社会、一个国家的和谐与稳

定。广大妇女同志要充分发挥好在家庭中的独特作用，传承清廉家风；要高标准高质量抓好党史学习教育；要围绕中心，服务大局，为推动“十四五”转型出雏型展现巾帼新作为；要牢固树立宗旨意识，提高联系和服务妇女的针对性、精准性、实效性，奋发进取，扎实工作，以优异成绩迎接建党100周年。

活动中，县纪委监委作廉政家风宣讲，通过剖析反面典型案例，从突出政治引领、坚持系统思维、关注八小时之外等方面阐述了清廉家风建设的重要性，报告内

容丰富，语言幽默，具有很强的思想性、指导性，赢得了阵阵掌声。县党校从中国共产党成立之初的历史初心和使命、当前的阶段性纲领和目标等方面做了学党史专题讲座，引导广大妇女在亿党史、感恩恩中进一步坚定听党话、跟党走的信念。

宣讲现场，参会人员全神贯注、认真聆听，并表示，将持续深化好家风好家训的宣传教育活动，围绕县委“两个能力”“六大建设”工作部署，立足岗位，扎实工作，为“十四五”开好局、起好步贡献巾帼力量。

刘盼 陈盼

市政府安委办督查组在我县督查安全生产大检查工作

本报讯 3月3日，市政府安委办第五督查组部督平行来我县就安全生产大检查工作进行督导检查。县委副书记、常务副县长史宇荣参加。

督会上，史宇荣就全县安全生产大检查工作汇报。督查组还深入县森林防火指挥部、常张乡等地，通过听取汇报、实地查看、查阅资料等形式，对我县安全生产大检查开展情况进行详细了解。

防治平要求，要进一步提高政治站位，压紧压实部门监管责任和企业主体责任；要进一步加大执法检查力度，加强重点行业领域安全生产监管；要总结工作经验，创新工作方法，学习先进经验，推动安全生产工作迈上一个新台阶。

晓丹慧娟孙煜

我县召开全国“两会”期间森林防火工作安排会

本报讯 3月3日，我在政府五楼会议室召开全国“两会”期间森林防火工作安排会，副县长李晋平出席，县林业局、各乡镇分管领导和森林防火督察组组长参加。

会上，县林业局安排部署我县全国“两会”期间森林防火工作。传达了省市县主要领导关于森林防火工作的重要批示和要求、关于全省森林草原防火工作约谈会的情况通报、市森防指办公室关于学习借鉴安泽县森林防火经验做法的通知。

李晋平强调，要提高政治站位，增强思想认识，清醒认识当前森林防火形势的严峻性，切实扛稳防火责任，将森林防火工作抓紧抓实；要落实防控措施，增强工作主动性，加强森林防火宣传教育、监测预警、巡查巡护、火源管理、队伍建设、值班值守等工作，坚决防止森林火灾发生；要强化监督，对森林防火工作进行常态化督查，消除森林火灾隐患，推进森林防火各项工作措施落实到位，确保我县森林资源安全。

边琴浩东

我县召开2021年招商引资工作谋划会

本报讯 3月5日，我在政府二楼会议室召开2021年招商引资工作谋划会，对下一步招商引资工作进行安排部署。副县长胡红星出席会议，县招商、发改、财政、住建、交通、农业等相关负责人参加。

会议传达学习了中央和省、市、县委经济工作会议关于招商引资工作的部署和要求。县招商中心汇报了当前招商引资工作进展情况，介绍了今年招商引资工作的计划和安排。各参会单位结合自身职能，对招商引资工作提出了思路和建议。

胡红星指出，各部门要充分认识招商引资工作的重要性和必要性，牢固树立“人人都是招商主体，处处都是招商引资环境”的理念，招大引强，不断提升招商引资的实效性。要加强领导，制定方案，成立专班，抽调精兵强将，抓紧制定招商引资项目目录，健全重点招商机制，加快引进一批“三高一好”项目。要及时谋划，主动出击，围绕全县主导产业布局，理清产业现状，创新工作思路，谋划包装一批符合我县实际的具

县新时代文明实践中心开展“弘扬时代新风 践行雷锋精神”志愿服务活动

本报讯 3月5日，县新时代文明实践中心按照“群众点单、中心派单”的模式，在府前广场组织开展“弘扬时代新风，践行雷锋精神”志愿服务活动，为群众免费提供健康义诊、美容美发、家电维修、法律咨询等服务。

活动中，县人民医院、农商行、奎豪口腔、赵斌家电、头头是道、巴黎春天等志愿服务队早早来到现场，为广大市民提供丰富多彩的志愿服务。理发师和口腔医护人员为老人们理发、量血压、讲解口腔小常识，摄影师和家电维修人员为过往群众进行照片拍摄及冲洗、家电维修等志愿服务。

活动现场还有一支来自长子二中的志愿服务小分队，只见他们手中拿着清扫工具和垃圾盒，沿着广场角落拾捡果皮、纸屑、烟头等垃圾，用实际行动为文明创建奉献自己的一份力量。长子二中学生师之琳说：“我听说有这次学雷锋活动，我们班的同学就踊跃报名参加，在这次活动中我们主要是在广场上捡垃圾、擦垃圾箱。我觉得这次活动非常有意义，以后我们会经常参

加此类活动，做一些力所能及的事情，帮助更多需要帮助的人，将雷锋精神继续传递下去。”

自志愿服务项目启动以来，县新时代文明实践中每月5日组织开展活动，以实际行动弘扬了雷锋精神，推进了学雷锋志愿服务制度化与常态化。县新时代文明实践志愿服务指导协会会长温慧丽介绍，在第五十八个全国学雷锋日到来之际，县新时代文明实践中心为弘扬新时代雷锋志愿服务精神，营造全社会关心支持参与志愿服务活动的良好氛围，按照群众点单、中心派单的形式开展了系列志愿服务活动，同时在各乡镇养老院也组织了丰富的志愿服务活动，为群众送上了热情周到的志愿服务大餐。

志愿服务凝聚群众，文明实践成就梦想。县新时代文明实践中心紧扣“提升城市内涵，建设文明长子”主题，通过孵化、培育志愿服务队伍，开展志愿服务活动，使群众在文明实践中感悟文明、践行文明，让文明之花处处绽放，让雷锋精神在人民心中永驻。

刘盼浩东刘峰

我县组织收听收看全省坚决制止耕地“非农化”行为电视电话会

本报讯 3月4日，我在政府五楼会议室组织收听收看全省坚决制止耕地“非农化”行为电视电话会议，副县长李晋平及各乡镇和县住建、生态环境、发改等相关部门负责人参加。

会议强调，要提高政治站位，严格按照党中央、国务院决策部署，采取有力措施，强化监督管理，落实好最严格的耕地保护制度。要根据摸排情况统计分析，加强对违法违规行为的查处整治力度，及时发现、制止、处理，同时做好宣传工作，扎实有序开展工作，坚决制止各类耕地“非农化”行为。

黄粹晨杨林陆

织领导，完善工作措施，将各项任务落实到位，坚决守住耕地红线。

省、市电视电话会后，李晋平强调，要在思想上高度重视，严格落实耕地保护主体责任，坚持依法依规、实事求是，摸清底数，对发现的问题要立即整改。要守土有责，守土负责，守土尽责，加大对违法乱占耕地行为的查处整治力度，及时发现、制止、处理，同时做好宣传工作，扎实有序开展工作，坚决制止各类耕地“非农化”行为。

黄粹晨杨林陆

宋建玲：照顾瘫痪亲人18年用爱心撑起一个家



都说妇女顶半边天，但丹朱镇同富村的妇女宋建玲却是独自撑起了全家的一片天。从1991年起，丈夫、公公接连瘫痪，面对两个年幼的女儿，多病的婆婆，她毅然用柔弱的肩膀撑起一个家的重担。

3月5日，记者在宋建玲家中见到了她，她正忙着照顾年迈的婆婆。“这是他健康时的照片，是当时我们全家在公园玩时拍的，第二年六月他就摔倒瘫痪了。”宋建玲翻着家里的相册，向记者介绍着丈夫的遭遇。

据了解，宋建玲25岁那年，丈夫在给别人垒房墙时，脚下的架梁突然断裂，从半空摔下来，导致胸部以下完全瘫痪，彻底丧失劳动能力，生活完全不能自理。六年后的公公又由于生

活压力，得了脑出血瘫痪在床。多年来，她要照

顾丈夫和公公的生活起居，还要养家糊口，供两个女儿上学。白天，她需要靠种家里的半亩地、养几头猪、捡破烂来维持生计，晚上，为了防止丈夫身体上出现难以治愈的褥疮，还要数次起来为其翻身。

“现在丈夫不在了，一切都压在了我身上，还有两个孩子，上面有一个婆婆，什么都要靠我一个人。为了这个家，我什么都得做。”宋建玲无奈地告诉记者。2009年，宋建玲的丈夫和公公由于病情加重，相继去世，她又义不容辞地承担起了照顾婆婆的责任。

宋建玲的事迹得到了社会的广泛关注和认可，2018年获得长治市“好媳妇”荣誉称号，2019年获得山西省“最美家庭”荣誉称号。

孔令盼王雪瑶

（上接一版）切实增强贯彻新发展理念的思想自觉、政治自觉和行动自觉；要完整把握、准确理解、全面落实新发展理念，并贯彻落实到我县经济社会发展全过程和各领域。

会议强调，要认真学习贯彻《求是》杂志发表的习近平总书记《在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话》，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，紧密结合我县脱贫攻坚、乡村振兴等工作实际，严格落实“四个不摘”要求，以更加坚

决开放态度。

会议强调，要把学习《习近平谈治国理政》中《决胜全面建成小康社会，决战脱贫攻坚》专题与习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会和中央农村工作会议上的重要讲话精神结合起来，弘扬脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，大力发展乡村产业，全面推进乡村振兴。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十八次会议上的重要讲话精神，紧紧围绕

会议强调，要认真研读习近平同志《论中国共产党历史》，深入了解党的奋斗历程和优良传统，不断提高借鉴运用历史经验和历史智慧的水平，着力增强认识和把握历史规律、历史趋势的能力，更加树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要在学史明理中传承中国共产党人的精神血脉，认真践行党的群众路线，始终保持同人民群众的血肉联系。要在学史知史中涵养清正廉洁，从中汲取廉洁从政的精神营养，培植忠诚干净担当的政治品质。